
日
本
共
産
党
交
野
市
会
議
員
団

が
み
な
さ
ん
方
に
お
願
い
し
ま
し

た
「
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
」
は
、
５
月

24
日
現
在
で
５
８
０
通
の
返
送
が

 

■性別 

 

 

無回答 
15%  

 
女性 
49%  

 男性 
36%  

 

■年齢 

 
20 歳代 1% 
 

19 歳以下 0% 

30 歳代 
12% 

 40 歳代 
13% 

 
50 歳代 
11% 

 60 歳代 
28% 

 

70 歳代 
22% 

 

無回答 
  7%  

 
80歳以上 
6% 

 

■「苦しくなった」とお答えの方は、その原因は何で

すか？（いくつでも） 
① 国民健康保険料･介護保険料の増 146 
② 年金減 116 
③ 医療費増 110 
④ 退職で年金生活入り 101 
⑤ 賃金減 84 
⑥ 税金増 72 
⑦ 教育費増 54 
⑧ その他 44 
⑨ 借金返済 38 
⑩ 売り上げ減 26 
⑪ 失業 25 

 

■交野市政にのぞむことは何ですか？（いくつでも） 

① 医療や福祉の充実 332 

② 豊かな自然・環境を守る 268 

③ 高齢者施策の充実 253 

④ 市民の声をよく聞く市政運営 234 

⑤ 子育て支援と学校教育の充実 195  

⑥ おいしい飲み水の確保 163  

⑦ 道路の維持補修などの整備 145  

⑧ 防災・防犯対策の強化 128  

⑨ 雇用対策 119  

⑩ その他 101  

⑪ 文化・スポーツ、生涯学習の充実 86  

⑫ 中小商工業者への支援 68  

⑬ 観光振興 63  

 

■医療や福祉について、何をのぞまれますか？（いくつでも） 

① 医療費負担の軽減 286 

② 国民健康保険料の引き下げ 255 

③ 介護保険料・利用料の減免 222 

④ 救急医療や小児医療などの充実 210 

⑤ ゆうゆうバスの 3 台復活・充実 186 

⑥ 市民の健康づくり、健康診断の充実 173 

⑦ 特養ホームなどの整備 152 

⑧ 障がい者施策の充実 99 

⑨ その他 85 

 

■子育てや教育について、何をのぞまれますか？ 

（いくつでも） 

① 子どもが遊べる公園や施設の整備 228  

② 保育所の待機児童の解消 207  

⑧ 通学路の安全対策 198  

③ 子どもの医療費助成の年齢引き上げ 170  

⑤ いじめや丌登校への対策 165  

⑥ 学校施設の改修と耐震化 141  

⑦ 放課後児童会の充実 112  

④ 小中学校の少人数学級 108  

⑨ その他 71  

 

■環境について、何をのぞまれますか？（いくつでも） 

① 住環境の保全 245 

② 里山・農業の保全 230 

③ ゴミの丌法投棄対策 221 

④ ゴミの減量化とリサイクルの推進 154 

⑤ 第 2 京阪道路の環境対策 125 

⑥ 自然エネルギーの活用 117 

⑦ その他   75  

 

■まちづくりや防災について、何をのぞまれますか？ 

（いくつでも） 

① 道路などのバリアフリー化 211  

② 消防・救急体制の充実 176  

③ 開発規制の強化 164  

④ 交通安全対策の強化 162  

⑤ 町並みや歴史資産の保全 153  

⑥ 道の駅の設置 153  

⑦ 住宅リフォーム助成の実施 109  

⑧ 公共施設の耐震化 85  

⑨ その他           57  

⑩ 浸水対策の強化 50  

 

あ
り
ま
し
た
。
ご
協
力
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
。 

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
一
部
を
紹

介
し
ま
す
。
尚
、
記
入
い
た
だ
い
た

要
望
事
項
に
つ
い
て
は
、
順
次
、
市

に
要
望
を
あ
げ
て
い
ま
す
。
結
果
に

つ
い
て
は
、
ま
た
お
知
ら
せ
い
た
し

ま
す
。 

 

■あなたの暮らしは、以前と

比べて変わりましたか。 

 

■今の市政について、どう

お考えですか。 

 

 
大いに満足 1% 

どちらとも  
いえない 

17%  

 

少し不満 
31% 

 
大いに不満 

37%  

 

ある程度 
満足 
14% 

 

良くなった 1% 

苦しくなった 
62% 

 

変わらない 
37% 

 


